Correction travail du 17 mars
Lecture suivie 2

Consigne : Lis la fin du chapitre 1, et réponds aux questions sur ton cahier (p.11 —
P.21)

1) Pourquoi Matilda est-elle toute seule les aprés-midi ? Makildo, esk seule can sa mene
pant jouer au Joto dans une aubre wille, son fuine est & acolle et vom pene o, au
tronsail.

2) Ol va-t-elle ? Et que fait-elle ? Mabilda, se nend & lo MQW et pasbe somn
apreo-midi & line des linnes.

3) Quel ge a Matilda dans cette partie de l'histoire ? Matilde o 4 ans.

4) Que penses-tu des parents de Matilda ? Per m@m@ W@ de ce %’Jb@

Correction phrase du jour
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Det (sg) | NC (M, sg) Ve *(adv) det(sg) | NC(m,g) | adj(m,sg)

Dans cette phrase, il faut repérer le VC pour lui mettre la marque du pluriel (-nt), et
I'adverbe qui est un mot invariable donc qui ne change pas.

Il faut aussi faire attention aux régles : les mots en -eu, -au et -eau prennent un -X
au pluriel et les mots en -al se transforment en -aux.

Pour le reste la regle habituelle s'applique avec les marques en -S pour les NC et Adj.



Correction problémes

Probléme 1 :

Sur le jeu de l'oie, j'avance de 5 cases en 5 cases.

Combien me faudra-t-il de coups pour arriver a la case 30 en partant de la case
départ ?
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debbus.

Probléme 2 :
Un paquet de 6 grandes bouteilles de jus de fruit colte 12 €.
Combien colite une seule bouteille ?

Renchle.

° Soedgmmndméx?:12
o Dordler 12.6= 7

Probléeme 3 :
Le jardin est organisé en 3 rangées de 3 emplacements pour les plantes aromatiques.
Combien de sortes de plantes va-t-on pouvoir planter ?

Problemes 4 :
Pour confectionner une nappe j'ai besoin de 4 m? de tissu. J'ai un stock de 20 m? de
tissu. Combien de nappes puis-je fabriquer en tout ?




ee S
M&/ﬂw%twmpm@@@m@dedbmmw%’%b
g e me&u&@u@&

o derdhen 4X7= 20

. gamdmwmgwomm- |
wneaul’he*naﬁue: 16-4 = 12%/&%?%%@ B 16}(}[3@0”@

. gom des addifions iténées : powy une L utilise



